
  

Compte-rendu du conseil d’élèves 
Du lundi 5 décembre 2022  

Président : 
V. BAUFOND 

 
Présents : PS/GSa : Keylia et Salomé, PS/GSb : Nathan et Jeanne, GS : Raphaël et 
Théa, CPa : Calie et Aydan, CPb : Jessy et Lilia, CE1/CE2a : Robin et Ethan, CE1/CE2b : 
Bertille et Yoland, CE1/CE2c : Louis et Viktorie, CE1/CE2d : Mahel et Gladys, CM1a : 
Coline et Suzy, CM1b : Logan et Pola, CM2a : Martin et Liam, CM2b : Léane et Lioris 

Mmes CHEVILLOT, MIRET et CORBELIN, enseignantes 

Excusés :  

Secrétaires : 
Liam, Léane 
 
 

Ordre du jour :  
•   Ecole E3D 
•   Remarques relatives à la vie de l’école 
•   Journal d’école : articles, sujets d’articles…    

 
Sujets abordés : 
Tous les sujets ont été étudiés partiellement, le compte-rendu a été construit à partir des comptes-
rendus des classes. 
 

1. Ecole E3D 
Pour poursuivre nos actions de développement durable, voici nos propositions/demandes 

récentes ou anciennes : 

• Avoir différentes poubelles pour trier les déchets 

• Vider les poubelles plus souvent pour éviter qu’elles débordent 

• Ramasser les déchets régulièrement, il y a plein de papiers de goûter qui traînent et 

d’avions, ne pas jeter les papiers par terre. 

• Réduire le chauffage : mettre les radiateurs en position 1 ou 2. 

• Gaspiller moins d’eau 

• Remettre en route les bacs à fleurs : nettoyer, planter, arroser… et décorer les grilles. 

o En maternelle (terrasse)  classes de GS et CPa 

o Dans la cour de l’élémentaire  plusieurs classes intéressées : possibilité de 

partager les bacs 1 ou 2 par classe 

• Mettre en place un composteur 

• Venir à pied ou à vélo : créer une piste cyclable jusqu’à l’école 

• Récupérer des objets inutiles et voir si la recyclerie de Riom peut leur donner une 

deuxième vie. 

• Suivre le parcours des bouchons en plastique. 

• Recyclez avec TerraCycle. (TerraCycle est une entreprise de recyclage spécialisée dans 

le traitement des déchets considérés comme « non recyclables » par les filières de tri 



traditionnelles, comme par exemple les stylos, les brosses à dents, les tubes de dentifrice, 

les gourdes de compote. 

 

2. Remarques relatives à la vie de l’école : 

• Trop d’incivilités (gros mots, insultes, bagarres…), il faut trouver des solutions. C’est 

toujours les mêmes qui embêtent. 

• A midi, c’est toujours les mêmes qui jouent aux ballons (basket, foot)  faire un tour de 

rôle (exemple 30 min CP, 30 min CE puis 30 min CM) 

• Les filles veulent aussi jouer aux ballons.  Plus équitable (cf. proposition de roulement) 

• A midi, les grands doublent dans la file pour aller manger. 

o Solutions évoquées :  

   Mettre des affiches pour rappeler les règles 

   Faire un système de « punitions » en fonction de l’âge et en fonction de la bêtise 

(proposition en annexe) 

• Plus de vélos 3 places en maternelle 

• Revoir les caisses des jeux :  

o Plus de jeux car c’est toujours les mêmes qui prennent les jeux  les caisses de 

jeux pourraient tourner plus souvent. 

o Avoir une boite de coloriages 

o Faire une zone calme dans la cour avec une boite à livres avec des chaises. 

• Créer une boite à livres : c’est une boîte où chacun peut déposer et emprunter des livres 

gratuitement. C’est le principe de l’échange. 

• Peindre la cabane 

• Avoir un tableau à craies dans la cour avec des craies 

• Faire une petite boum pendant la cantine (une fois par semaine ?) 

• Faire un roulement au self pour avoir des « restes » (du rab) 

• Avoir plus de pâtes 

• Faire des gouters à plusieurs classes 

• Décorer les murs de la cour 

• Refaire Fort Genest 

La directrice transmet les demandes à la Mairie et aux enseignants. Certaines demandes seront 

étudiées en conseil des maitres au mois de janvier. 

 

3. Sujets/articles proposés pour le journal : 
• Présentation de Flam notre peluche voyageuse (PS-GSa) 

• Les séances avec l’école des arts (CEb) 



• La golden Globe Race (CEb) 

• La route du rhum (CE) 

• Ecole et cinéma 

• Classe orchestre (CM2b) 

• Le sport avec Pierre-Nicolas (CE) 

• Textes de créatures créés par les élèves (CEa) 

• La Webradio (CM2a) 

• Rencontre entre les CP et les GS 

• Les sorties : 

o Visite au Musée Mandet 

o Noël en maternelle 

o Visite sur les fontaines et les gargouilles (PS-GSa) 

• Travail sur le harcèlement (CM2a) 

• …. 

 
 
Météo du conseil :  

     
 

Super mais trop court, nous avons décidé de faire 15 min de plus pour les CE-CM. Le prochain 
conseil d’élève durera jusqu’à 17h30. 


